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Karapınar Devlet Hastanesi

Yanı

Yöresel Ürünler Pazarı Ve
Şehir Parkı Projesinde
Çalışmalar Tüm Hızıyla
Sürüyor

Karapınar Belediyesi tarafından yaklaşık bir yıldır
yürütülen Yöresel Ürünler Pazarı ve Şehir Parkı
Projesi'nde çalışmalar aralıksız devam ediyor./3’de

Alba Takımları Galibiyet
Serisini Sürdürüyor
Türkiye Voleybol Federasyonu (TVF) Kadınlar
Voleybol Ligi'nde mücadele eden Karapınar ALBA
Voleybol Takımları, hafta sonu oynanan
karşılaşmalarda elde ettikleri başarılı sonuçlarla
yoluna doludizgin devam ediyor./4’de

Doğal Güzelliğimiz
Acıgöl'de 500 Yeni Fidan
Toprakla Buluşturuldu

Karapınar Belediyesi, çevreye ve yeşil alanların
artırılmasına verdiği önemin bir göstergesi olarak
doğal güzelliklerimizden biri olan Acıgöl'de
ağaçlandırma çalışmalarını sürdürüyor./4’de

İlçemiz Sporda
Dolu Dizgin!

    Karapınar'da spor kulüplerimizin elde ettiği
başarılı sonuçlar, ilçemizde sporun her geçen gün
daha da geliştiğini bir kez daha gözler önüne serdi.
Hafta sonu oynanan karşılaşmalarda ilçemizi temsil
eden takımlarımız önemli galibiyetlere imza atarak
Karapınar halkına büyük gurur yaşattı.
     Haftanın Galibiyetleri
" Karapınar Belediyespor 3 - 1 P.M. Monivaspor
" Esnafspor 3 - 0 Konya Kasırga Spor
" Alba Spor Kulübü (Kız Takımı) 3 - 0 Konya Vakıf
Akademi Spor Kulübü/6’da

Uğurlu Ailesi'nden Karapınar Devlet
Hastanesi'ne Anlamlı Bağış

     Uğurlu Otomotiv sahibi Yücel Uğurlu ve ailesi, merhum oğulları Hasan
Uğurlu'nun anısını yaşatmak ve hayrına vesile olmak amacıyla Karapınar Devlet
Hastanesi'ne çeşitli tıbbi cihaz ve ekipman bağışında bulundu./2’de



Değişim önce gönüllerde başlar...

    Karapınar Şoförler ve Otomobilciler

Odası Başkanlığına seçilen Sayın İsmail
Yabanoğlu, mazbatasını alarak görevine

resmen başladı.

Gerçekleşen seçim sürecinin ardından
görevi devralan Başkan İsmail

Yabanoğlu'nun, yeni dönemde oda

üyeleri başta olmak üzere ilçemiz ulaşım
esnafına önemli katkılar sunacağına

inanıyoruz.

Karapınar Şoförler ve Otomobilciler
Odası Başkanlığı görevine başlayan

Sayın İsmail Yabanoğlu'na yeni

görevinde başarılar diliyor, görev
süresinin ilçemiz ve esnaf camiası adına

hayırlı olmasını temenni ediyoruz.

( H.Türkmen)

Karapınar Şoförler Ve Otomobilciler
Odası Başkanlığı'nda Görev Değişimi

   Gerçekleştirilen bağış
kapsamında, özellikle bebek ve
çocuk hastalar ile muayeneye
uyum sağlamakta güçlük
yaşayan hastaların göz
sağlığının; görme kusurları,
şaşılık ve benzeri rahatsızlıkların
erken dönemde temassız ve
saniyeler içerisinde
değerlendirilmesine imkân
sağlayan modern, ileri teknoloji
taşınabilir (portable)
refraktometre cihazı hastane
envanterine kazandırıldı.
Bağış çerçevesinde ayrıca;

" 2 adet hasta başı
monitör,
" 2 adet pediatrik pulse
oksimetre,
" Çeşitli cerrahi el aletleri
Karapınar Devlet Hastanesi
envanterine dahil edilerek sağlık
hizmetlerinin kullanımına
sunuldu.
Yapılan bu kıymetli bağış
sayesinde özellikle çocuk
hastaların tanı ve tedavi
süreçlerine önemli katkı
sağlanması hedeflenirken,
hastanede sunulan sağlık

hizmetlerinin kalitesinin daha da
artırılması amaçlanıyor.
Karapınar Devlet Hastanesi
Başhekimi Op. Dr. Oğuzhan
Pekince ve hastane yönetimi,
merhum Hasan Uğurlu'nun
anısına gerçekleştirilen bu
anlamlı bağış dolayısıyla Yücel
Uğurlu ve ailesine Teşekkür
ederek, Karapınar Devlet
Hastanesi olarak merhum
Hasan Uğurlu'ya Allah'tan
rahmet diliyor, yapılan hayrın
kabul olmasını temenni
ediyoruz.dedi.( H.Türkmen )

Uğurlu Ailesi'nden Karapınar Devlet
Hastanesi'ne Anlamlı Bağış

Ayşeana Çavuşoğlu  -----------   Celal         --------
Fatma Kaşdemir        -----------   Bayram Ali   1934
Tenzile Dursak           Yusuf       -----------    1934
Hülya Konukcu           Mustafa   -----------   --------



      Kumsivri mevkiinde bulunan
toplam 70.000 metrekarelik
alanın tahsisi, Çevre, Şehircilik
ve İklim Değişikliği Bakanlığı
tarafından gerçekleştirilirken,
proje sahasında çalışmalar
yoğun bir şekilde sürdürülüyor.
Proje kapsamında şu anda
zemin etütleri ile dolgu
çalışmaları titizlikle devam ediyor.
Tamamlandığında ilçemize
modern ve kapsamlı bir yaşam
alanı kazandıracak proje
çerçevesinde 5.000 ağaç ve
15.000 farklı bitki türü toprakla
buluşturularak geniş yeşil alanlar
oluşturulacak.
Yöresel Ürünler Pazarı ve Şehir
Parkı Projesi yalnızca bir pazar
alanı olmanın ötesinde;
üreticilerin emeklerini ekonomik
değere dönüştürebileceği,
vatandaşların güvenli ve konforlu

bir ortamda alışveriş yapabileceği
önemli bir merkez olacak. Proje
aynı zamanda her yaştan
vatandaşın faydalanabileceği
yürüyüş ve bisiklet yolları, çocuk
oyun alanları, sosyal buluşma
noktaları, dinlenme ve oturma
alanları ile kapsamlı peyzaj
düzenlemelerini içeren modern
bir şehir parkını da Karapınar'a

kazandıracak.
İş merkezleri, yürüyüş yolları,
çocuk oyun alanları ve geniş yeşil
alanlarıyla proje; ilçenin hem
ekonomik hem de sosyal
yaşamına katkı sağlayacak,
Karapınar'ın kültürel değerlerinin
tanıtımına da önemli bir zemin
oluşturacak.
Karapınar Belediye Başkanı
Sayın İbrahim Önal yaptığı
açıklamada şu ifadelere yer
verdi:
"İlçemize değer katacak bu
önemli projeyi hayata geçirmek
için çalışmalarımızı kararlılıkla
sürdürüyoruz. Bu süreçte bizlere
her zaman destek olan
hemşehrimiz, Çevre, Şehircilik
ve İklim Değişikliği Bakanımız
Sayın Murat Kurum'a, Konya
Büyükşehir Belediye Başkanımız
Sayın Uğur İbrahim Altay'a, AK
Parti İl Başkanımız Sayın Fatih
Özgökçen'e, İlçe Başkanımız
Sayın Ahmet Ersoy'a, MHP İlçe
Başkanımız Sayın Ercan Alp'e
ve emeği geçen tüm çalışma
arkadaşlarıma teşekkür
ediyorum."dedi.
Karapınar Belediyesi, ilçenin
sosyal yaşamını güçlendirecek
ve şehir estetiğine katkı
sağlayacak projeleri hayata
geçirmeye devam edeceğini
bildirdi.( H.Türkmen)

Yöresel Ürünler Pazarı Ve Şehir Parkı
Projesinde Çalışmalar Tüm Hızıyla Sürüyor
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     Genç Kızlar ve Küçük Kızlar
kategorilerinde mücadele eden
temsilcilerimiz, sergiledikleri üstün
performansla hem teknik ekipten hem
de sporseverlerden tam not aldı.
Genç Kızlar Takımından Net Galibiyet
Karapınar Kapalı Spor Salonu'nda
Vakıf Akademi takımı ile karşılaşan
ALBA Genç Kızlar Voleybol Takımı,
maç boyunca oyunun kontrolünü
elinde tutarak etkili bir performans
ortaya koydu. İlk seti 25-19, ikinci seti
25-22 kazanarak avantajı ele geçiren
temsilcimiz, son sette rakibine yalnızca
15 sayı şansı tanıdı ve seti 25-15
kazanarak mücadeleden 3-0 galip
ayrıldı.
Şampiyonluk hedefi doğrultusunda
önemli bir galibiyet daha elde eden
ALBA Genç Kızlar Takımı, ligdeki
iddiasını sürdürürken bir sonraki
karşılaşmasını cumartesi günü
deplasmanda Konya Armada ekibine
karşı oynayacak.
Küçük Kızlar Takımı Sahasında Fark
Yarattı
Hafta sonunun bir diğer başarılı
sonucu ise Küçük Kızlar Voleybol
Takımı'ndan geldi. Kendi sahasında

Ereğli Sümer Spor'u ağırlayan
temsilcimiz, karşılaşmanın başından
sonuna kadar üstün bir oyun sergiledi.
İlk seti 25-16, ikinci seti 25-15 ve
üçüncü seti 25-18 kazanan ALBA
Küçük Kızlar Takımı, mücadeleyi 3-
0'lık net bir skorla tamamladı.
Takımın disiplinli oyunu ve mücadeleci
performansı tribünlerden büyük alkış
alırken, sporcuların gelişimi ve takım
ruhu teknik heyet tarafından
memnuniyetle karşılandı. Küçük Kızlar
Takımı, bir sonraki maçında pazar
günü Anka Spor ile karşı karşıya
gelecek.
Altyapıya Yapılan Yatırımlar Meyvesini
Veriyor
Karapınar'da spor altyapısına verilen
önem ve genç sporculara sağlanan
destekler, elde edilen başarılı
sonuçlarla kendini göstermeye devam
ediyor. ALBA Voleybol Takımları, hem
sportif başarıları hem de gençlerin
spora teşvik edilmesi açısından önemli
bir rol üstleniyor.
Karapınar ALBA ailesi, sezon boyunca
aynı kararlılık ve mücadele ruhuyla
çalışmalarını sürdürerek yeni başarılar
elde etmeyi hedefliyor. ( H.Türkkmen)

Alba Takımları Galibiyet
Serisini Sürdürüyor

    Bu kapsamda, modern sulama

altyapısı ile desteklenen çalışma

doğrultusunda 500 yeni fidan toprakla

buluşturuldu.

Gerçekleştirilen fidan dikim

çalışmasıyla birlikte bölgenin doğal

dokusunun korunması, yeşil alanların

artırılması ve gelecek nesillere daha

yaşanabilir bir çevre bırakılması

hedefleniyor. Belediye ekipleri

tarafından titizlikle yürütülen

çalışmalar, Acıgöl çevresinin ekolojik

yapısına katkı sağlamasının yanı sıra

ilçenin doğal görünümünü de

güçlendiriyor.

Karapınar Belediye Başkanı Sayın

İbrahim Önal yaptığı açıklamada,

çevre odaklı projelere aralıksız

devam ettiklerini belirterek şu ifadeleri

kullandı:

"Gelecek nesillerimize daha yeşil bir

Karapınar bırakmak amacıyla

ilçemizin her köşesini yeşillendirmeye

kararlılıkla devam ediyoruz. Doğal

alanlarımızı korumak ve geliştirmek

adına yürüttüğümüz çalışmalarımız

artarak sürecek. Bu süreçte emeği

geçen tüm mesai arkadaşlarıma

teşekkür ediyorum."

Karapınar Belediyesi, sürdürülebilir

çevre anlayışı doğrultusunda

ağaçlandırma ve yeşil alan

çalışmalarına yıl boyunca devam

edeceğini bildirdi.( Ş.Türkmen)

Doğal Güzelliğimiz Acıgöl'de 500
Yeni Fidan Toprakla Buluşturuldu

     Eğitim-Bir-Sen Karapınar İlçe

Başkanı Ahmet Dinkul ve

beraberindeki yönetim kurulu üyeleri,

Belediye Başkanımız Sayın İbrahim

Önal'ı makamında ziyaret etti.

Gerçekleştirilen nezaket ziyaretinde,

ilçe genelinde yürütülen eğitim

faaliyetleri ve eğitim camiasına

yönelik çalışmalar hakkında görüş

alışverişinde bulunuldu. İlçenin

sosyal ve eğitim alanındaki gelişimine

katkı sağlayacak iş birliği imkanları

üzerine değerlendirmeler yapıldı.

Belediye Başkanı İbrahim Önal, nazik

ziyaretlerinden dolayı Eğitim-Bir-Sen

yönetimine teşekkür ederek, ilçemizin

gelişimi ve eğitim alanındaki

çalışmaların güçlendirilmesi adına

kurumlar arası iş birliğinin önemine

dikkat çekti. Başkan Önal,

Karapınar'ın gelişimi için tüm

paydaşlarla birlikte çalışmaya devam

edeceklerini ifade etti.

Ziyaret, günün anısına çekilen hatıra

fotoğrafının ardından sona erdi.

( M.Korkusuz )

Eğitim-Bir-Sen Karapınar
İlçe Yönetiminden Başkan
İbrahim Önal'a Ziyaret



Mithat KORKUSUZ

mithatkorkusuz@gmail.com

Okul Kapısında Başlayan
Tehlike
Günümüzün en önemli sorunlarından biri, gençlerimizin
karşı karşıya kaldığı çok yönlü problemlerdir. İster eğitim
hayatının içinde olsun ister dışında, gençlerin yaşadığı
her türlü sorun yalnızca bireysel bir mesele olarak kalmaz;
toplumun tüm kesimlerini derinden etkiler. Bir yanda
bilinçli, donanımlı ve umut vadeden gençler yetişirken,
diğer yanda ciddi sorunlarla mücadele eden bir gençliğin
varlığı da inkâr edilemez bir gerçektir.
Bu noktada en büyük sorumluluk, hiç şüphesiz ailelere
düşmektedir. Çünkü bir çocuğun karakteri, değerleri ve
hayata bakışı ilk olarak ailede şekillenir. Küçük yaşlarda
verilen sevgi, disiplin ve bilinçli eğitim, bireyin geleceğini
doğrudan etkiler. Ailenin ardından ise okul gelir. Okul,
sadece akademik bilginin değil; aynı zamanda ahlakın,
sorumluluğun ve toplumsal bilincin de kazandırıldığı bir
kurumdur. Çoğu zaman çocuklar ailelerini dinlemese bile
öğretmenlerine karşı daha hassas ve saygılı davranır.
Bu da öğretmenlerin ne denli kritik bir role sahip olduğunu
açıkça göstermektedir. Bu nedenle aile ve öğretmen iş
birliği, sağlıklı bir nesil yetiştirmenin vazgeçilmez temelidir.
Karapınar özelinde bakıldığında ise gençler arasında en
dikkat çeken sorunlardan biri bağımlılıktır. Ancak bu
bağımlılığı yalnızca uyuşturucu ile sınırlamak büyük bir
yanılgı olur. Günümüzde bağımlılık; tütün, alkol, uyuşturucu
ve ilaç gibi madde bağımlılıklarının yanı sıra; kumar,
internet, dijital oyunlar ve alışveriş gibi davranışsal
bağımlılıkları da kapsamaktadır. Bu tür alışkanlıklar,
gençlerin hem fiziksel hem de psikolojik sağlığını tehdit
etmekte, geleceğe dair umutlarını zedelemektedir.
Bu sorunlarla mücadelede en etkili yol, ailelerin ve
öğretmenlerin ortak hareket etmesidir. Ancak ne yazık ki
bu mücadeleyi yürütecek yeterli sayıda öğretmen ve
idarecinin bulunmaması da ayrı bir problemdir. Bunun
yanında sosyal çevrenin etkisi de oldukça büyüktür.
Gençler, içinde bulundukları ortamdan doğrudan
etkilenmekte ve çoğu zaman yanlış alışkanlıklara bu
şekilde yönelmektedir.
Zaman zaman okulların çıkışında öğrencilerin kapıdan
çıkar çıkmaz sigara yaktıklarına şahit olmak, durumun
ciddiyetini gözler önüne sermektedir. Bu tablo, sadece
bireysel bir tercih değil; aynı zamanda disiplin ve denetim
eksikliğinin de bir göstergesidir. Oysa geçmişte öğrencilerin
okula çakmak bile getirmesi mümkün değilken, bugün bu
tür alışkanlıkların bu kadar yaygınlaşması düşündürücüdür.
Bu durum, Karapınar’daki pek çok lisede açıkça
gözlemlenebilmektedir.
Tüm bu gelişmeler, okullardaki disiplin anlayışının
zayıfladığını ve denetim mekanizmalarının yeterince etkin
işlemediğini göstermektedir. Bu noktada İlçe Milli Eğitim
Müdürlüğü başta olmak üzere ilgili tüm yöneticilere büyük
sorumluluk düşmektedir. Sorunlar daha da büyümeden,
kalıcı ve etkili çözümler üretilmeli; denetimler artırılmalı
ve caydırıcı önlemler kararlılıkla uygulanmalıdır. Aksi
takdirde yapılan toplantılar, projeler ve söylemler sadece
kâğıt üzerinde kalacaktır.
Unutulmamalıdır ki aileler çocuklarını büyük umutlarla
okullara emanet etmektedir. Sigara ve benzeri zararlı
alışkanlıkların diğer öğrencilere bulaşmasının önüne
geçilmesi, sadece bireylerin değil toplumun geleceği
açısından da hayati önem taşımaktadır. Masum ailelerin
umutları zarar görmemeli, gençlerimizin geleceği ihmale
kurban edilmemelidir.
Artık söz değil, somut adımlar atma zamanıdır. Çünkü
güçlü bir toplumun temeli, sağlıklı ve bilinçli yetişmiş bir
gençliktir.

        İlçemizde Kütüphane Haftası

kapsamında düzenlenen etkinlikler

çerçevesinde gerçekleştirilen programa

Kaymakam Şenol Öztürk ve Belediye

Başkanı İbrahim Önal katıldı. İlçe Halk

Kütüphanesi'nde düzenlenen program,

yoğun katılım ve büyük ilgiyle

gerçekleştirildi. Program, okul öncesi

öğrenci grubuna yönelik düzenlenen

kütüphane tanıtımı ve kitap okuma etkinliği

ile başladı. Minik öğrencilerin kütüphane

ortamını yakından tanıma fırsatı bulduğu

etkinlikte, erken yaşta kitap sevgisinin

kazandırılmasına yönelik çalışmalar ön plana

çıktı. Ardından kütüphanenin hizmetleri ve

faaliyetlerine ilişkin tanıtım sunumu

gerçekleştirildi.

Etkinlik kapsamında günün anlam ve

önemine ilişkin protokol konuşmaları

yapılırken, yıl içerisinde en çok kitap okuyan

öğrenciler ödüllendirilerek hediyeleri takdim

edildi. Program, öğrencilerin kitap okumaya

teşvik edilmesi ve kütüphane kullanım

alışkanlığının yaygınlaştırılması açısından

anlamlı anlara sahne oldu.

Kaymakam Şenol Öztürk, program

kapsamında öğrencilerle bir araya gelerek

bir süre sohbet etti. Kütüphanelerin bilgiye

erişimde önemli bir rol üstlendiğini vurgulayan

Öztürk, kitap okuma alışkanlığının küçük

yaşlarda kazanılmasının bireysel gelişim ve

akademik başarı açısından büyük önem

taşıdığına dikkat çekti.

Belediye Başkanı İbrahim Önal ise yaptığı

konuşmada, kültürel ve eğitsel faaliyetlerin

toplumun gelişiminde önemli bir yere sahip

olduğunu belirterek, çocukların ve gençlerin

kitapla buluşmasını sağlayan her çalışmanın

destekçisi olmaya devam edeceklerini ifade

etti. Başkan Önal, kütüphanelerin sadece

kitap okunan alanlar değil, aynı zamanda

sosyal ve kültürel gelişimin merkezleri

olduğunu vurguladı.

Kütüphane Haftası etkinliklerinin hafta

boyunca farklı yaş gruplarına yönelik çeşitli

kültürel ve eğitsel faaliyetlerle devam edeceği

bildirildi.

Programa Kaymakamımız Sayın Şenol

Öztürk'ün beraberinde Belediye Başkanımız

Sayın İbrahim Önal, Konya İl Kültür ve Turizm

Müdür Yardımcısı Mehmet Yünden, ilçe

protokolü, öğretmenler, öğrenciler ve veliler

katıldı.( H.Türkmen)

Kütüphane Haftası
Etkinlikleri Yoğun
Katılımla Gerçekleştirildi



     Karapınar Eğitim-Bir-Sen Sendika Başkanı Ahmet Dinkul
ve beraberindeki yönetim kurulu üyeleri, Kaymakamı Sayın
Şenol Öztürk'ü makamında ziyaret etti.
Gerçekleştirilen nezaket ziyaretinde, ilçe genelinde yürütülen
eğitim faaliyetleri, eğitim çalışanlarının talep ve önerileri ile
sendikal çalışmalar hakkında karşılıklı görüş alışverişinde
bulunuldu. Eğitim alanında yürütülen çalışmaların
değerlendirilmesinin yanı sıra, eğitim kalitesinin artırılmasına
yönelik fikirler de ele alındı.
Kaymakam Şenol Öztürk, ziyaretten duyduğu memnuniyeti
ifade ederek eğitimin toplumların gelişimindeki temel unsurlardan
biri olduğunu vurguladı. Eğitim camiasının özverili çalışmalarına
dikkat çeken Öztürk, tüm eğitim çalışanlarına görevlerinde
başarılar diledi.
Ziyaret, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafının ardından sona
erdi.( M.Korkusuz ) Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın - 2438034

 Yönetim Kurulumuzun 30/03/2026 Tarihli ve 037/006 sayılı kararıyla, 23.07.2009 tarih
ve 27297 sayılı Resmi Gazete 'de yayınlanan 14.07.2009/15223 sayılı Bakanlar Kurulu
Kararı uyarınca 1163 sayılı Kooperatifler Kanunu'na bağlı kooperatiflerde bir ortaklık
payı değeri 100 (Yüz) Türk Lirasına yükseltildiği, bir ortaklık payının değerinin 100
(Yüz) Türk Lirasına yükselmesine yönelik söz konusu Bakanlar Kurulu Kararı ve
dayanağını oluşturan 1163 sayılı Kooperatifler Kanunu'nun 19'uncu maddesi hükmü
ile Kooperatifimiz Ana Sözleşmesinin 17, 21 ve 22'ncı maddesi hükümleri çerçevesinde
ortaklık taahhütnamesi ile ödemeyi taah ada şubelerine elden yada S.S. Ereğli Pancar
Ekicileri Kooperatifi 'nin T.C. Ziraat Bankası Hükümet Meydanı Ereğli/Konya Şubesi
TR76 0001 0024 5238 9260 4550 33 IBAN no.lu Türk Lirası hesabına ödemeleri,
taahhüt ettikleri ortaklık pay bedellerini süresinde ödemeyen ortakların ortaklık hakkının
1163 sayılı Kooperatifler Kanunu'nun 19'uncu Kooperatif Ana Sözleşmesinin 17'nci
maddesinde; "Yönetim kurulu, sermaye yükümlülüklerinden borçlu veya sair ödemelerle
yükümlü bulunan ortaklara vereceği iki uygun süre ile yükümlülüklerini yerine getirmelerini
ister. Konu ile ilgili ilan, elden yazılı olarak veya kooperatifin ve şube/şubelerinin
kapısına, ortakların bulunduğu yerleşim merkezinin muhtarlık ilan yerine asılmak üzere
taahhütlü mektupla bu husus mümkün olmazsa borçlu ortakların en kolay ve emin
şekilde haber almalarını sağlamak üzere kooperatif merkezinde veya bağlı olduğu ilde
buralarda da yoksa en yakın ilde çıkan bir gazetede ayrıca elektronik ortamda yapılır.
Yapılacak ilanı ihtiva eden yazıya bahse konu ortağın/ortakların ortak no, ad-soyad,
borç türü ve miktarına dair bilgileri içeren liste eklenir. Ortaklardan bir ay içerisinde
sermaye yükümlülüklerini veya sair ödeme yükümlülüklerini yerine getirmeleri istenir.
İlk isteğe uymayan ve ikinci istemeden sonra da bir ay içinde yükümlülüklerini yerine
getirmeyenlerin ortaklığı genel kurul kararına gerek kalmadan kendiliğinden düşer.
Ortaklığın düşmesi, ilgilinin anasözleşme veya diğer şekillerle doğmuş borçlarının yok
olmasını gerektirmez." Hükmü çerçevesinde işlem yapılacağı, 1163 sayılı Kooperatifler
Kanunu'nun 27'nci maddesi gereğince birinci istek yerine geçmek üzere ortaklarımıza
ilanen duyurulur.
                                                                                                 Yönetim Kurulu Adına
                        Başkan

              Yunus ÇELİK

S.S. EREĞLİ PANCAR EKİCİLERİ KOOPERATİFİ
YÖNETİM KURULU BAŞKANLIĞINDAN

      İlçemizi başarıyla temsil eden

Karapınar Belediyespor, Esnafspor

ve Alba Spor Kulübü; sahada ortaya

koydukları azim, disiplin ve mücadele

ruhuyla Karapınar halkının gururu

olmaya devam ediyor.

Süper Amatör Lig'de mücadele eden

Karapınar Belediyespor, sahadaki

kararlı oyunu, mücadeleci yapısı ve

takım ruhuyla taraftarlarına heyecan

yaşatırken ilçemizi başarıyla temsil

etmeyi sürdürüyor.

Play-off hedefi doğrultusunda yoluna

emin adımlarla ilerleyen Esnafspor

ise genç ve dinamik kadrosuyla dikkat

çekiyor. Sahada büyük bir özveriyle

mücadele eden sporcularımızın azmi

ve performansı sporseverlerin

takdirini topluyor.

Alba Spor Kulübü, erkek takımının

yanı sıra kız takımıyla da elde ettiği

başarılarla adından söz ettiriyor. Genç

sporcularımızın sergilediği disiplinli

oyun, takım ruhu ve mücadele azmi,

ilçemiz adına ayrı bir gurur kaynağı

olmaya devam ediyor.

Karapınar Belediye Başkanı Sayın

İbrahim Önal yaptığı açıklamada şu

ifadelere yer verdi:

"Gençlerimizin spora yönelmesi,

centilmenlik ruhu içerisinde mücadele

etmesi ve ilçemizi en iyi şekilde temsil

etmesi bizler için büyük bir gurur

vesilesidir. Bu başarıda emeği

bulunan tüm sporcularımıza, kulüp

yöneticilerimize, antrenörlerimize ve

destek veren taraftarlarımıza teşekkür

ediyorum. İlçemizde sporun

gelişmesi, gençlerimizin daha fazla

sporla buluşması ve kulüplerimizin

başarılarının artması adına spora ve

sporcularımıza olan desteğimizi

kararlılıkla sürdüreceğiz."

Karapınar'da sporun

yaygınlaştırılması ve gençlerin sportif

faaliyetlere teşvik edilmesi amacıyla

yürütülen çalışmaların önümüzdeki

süreçte de artarak devam edeceği

belirtildi.( H.Türkmen)

İlçemiz Sporda Dolu Dizgin!

Eğitim-Bir-Sen Karapınar Şube
Yönetiminden Kaymakam Şenol
Öztürk'e Ziyaret



Konya’nın farkına
varma zamanı
Bugün Konyalı hemşerilerimle bir
dertleşelim istiyorum.

Konya gibi çok önemli bir şehirde
yaşıyoruz. Ancak ne hikmetse her
fırsatta Konya’ya bir laf söylemeyi,
küçümsemeyi ihmal etmiyoruz.
Halbuki diğer 80 ildeki özelliklerin
tamamı birden Konya’da toplanmış
durumdadır. Diğer 80 ilin her birinin
kendisine özgü özellikleri vardır ama
bu özelliklerin bütünü sadece
Konya’da mevcuttur. Bunu bilmek
zorundayız.

Konya’nın hikâyesi, Anadolu’nun
ortasında sessizce büyüyen bir gücün
hikâyesidir.

Her şeyden önce Konya, tarımın
kalbidir. “Türkiye’nin tahıl ambarı”
ifadesi bir abartı değil, somut bir
gerçeğin ifadesidir. Buğdaydan, şeker
pancarına uzanan geniş üretim
yelpazesi, yalnızca ülke ekonomisine
katkı sağlamakla kalmaz, aynı
zamanda gıda güvenliği açısından da
stratejik bir rol üstlenir. Geniş ve verimli
araziler, Konya’yı bu alanda
vazgeçilmez kılar.

Ancak Konya’yı sadece tarımla
tanımlamak artık yetersiz kalır. Şehir,
son yıllarda sanayi alanında da ciddi
bir atılım gerçekleştirmiştir. Makine
üretimi, otomotiv yan sanayi ve tarım
makineleri gibi sektörlerde yakalanan
ivme, Konya’yı Anadolu’nun üretim
üslerinden biri haline getirmiştir.
Organize sanayi bölgelerinin planlı
yapısı, bu gelişimi destekleyen en
önemli unsurlardan biridir.

Konya’nın bir diğer dikkat çekici gücü
ise konumudur. Türkiye’nin tam
ortasında yer alması, onu doğal bir
lojistik merkez haline getirir. Karayolu
ve demiryolu ağlarının kesişiminde
bulunması ve yüksek hızlı trenle büyük
şehirlere bağlanması, hem ticaret hem
de insan hareketliliği açısından önemli
bir avantaj yaratır.

Bununla birlikte Konya, sadece
ekonomik bir merkez değildir; aynı
zamanda derin bir kültürel mirasa
sahiptir. Mevlana’nın hoşgörü ve
insanlık mesajını dünyaya yayan bu
şehir, inanç turizmi açısından büyük
bir çekim merkezidir. Her yıl binlerce
yerli ve yabancı ziyaretçinin akınına
uğraması, Konya’nın manevi gücünün
hâlâ ne kadar etkili olduğunu gösterir.
İnanç turizmi deyince sadece Mevlana
türbesi aklınıza gelmesin; Çatalhüyük,
Sille, Kilistra, Listra, Boncuklu Höyük
diğer örneklerdendir.

Şehrin coğrafi yapısı da gelişimini
destekleyen bir başka unsurdur. Düz
araziler, planlı şehirleşmeyi
kolaylaştırır. Geniş caddeler, düzenli
yerleşim alanları ve modern
yapılaşma, Konya’yı yaşanabilir
şehirler arasında öne çıkarır.

Eğitim alanında da Konya önemli bir
merkezdir. Selçuk Üniversitesi,
Necmettin Erbakan Üniversitesi,

Konya Teknik Üniversitesi gibi büyük
üniversiteleri yanı sıra KTO Karatay
Üniversitesi, Gıda ve Tarım
Üniversitesi gibi vakıf üniversiteleri
sayesinde hem nitelikli insan kaynağı
yetiştirir hem de şehrin ekonomik ve
sosyal dinamizmine katkı sağlar.

Öte yandan, günümüz dünyasında
giderek daha kritik hale gelen enerji
konusu da Konya’nın güçlü olduğu
alanlardan biridir. Güneş enerjisi
potansiyeli oldukça yüksek olan şehir,
yenilenebilir enerji yatırımları için
büyük fırsatlar sunar. Bu da Konya’yı
geleceğin sürdürülebilir şehirleri
arasında daha önemli bir konuma
taşıyacaktır.

Tüm bu avantajlara ek olarak,
Konya’nın yaşam maliyetlerinin büyük
şehirlere kıyasla daha düşük olması,
hem yatırımcılar hem de sakin bir
yaşam arayanlar için cazip bir ortam
oluşturur.

Belki de bunların içerisinde en önemlisi
deprem riski açısından en güvenilir
bölgelerin başında gelir.

Sonuç olarak Konya, sadece geçmişin
değil, geleceğin de şehridir. Tarımdan
sanayiye, kültürden enerjiye kadar
geniş bir yelpazede sunduğu
imkânlarla, Türkiye’nin dengeli
kalkınmasında kilit rol oynayabilecek
bir potansiyele sahiptir. Bu potansiyelin
doğru stratejilerle desteklenmesi
halinde, Konya ülkenin en önemli şehri
olduğunu tüm vatandaşlara
gösterecektir. Ancak ilk olarak Konyalı
hemşerilerimizin bu bilgi ve imkanları
kendilerinin idrak etmesi ve
kabullenmesi gerekmektedir. O zaman
inanın Konya’nın güzelliklerini ve
imkanlarını yaşarken çok daha mutlu
olacaksınız.

Dostlukla kalın.
Sahne ışıkları hiç
sönmesin
Her yıl 27 Mart'ta kutlanan Dünya
Tiyatro Günü, yalnızca bir sanat dalının
hatırlanmasından ibaret değildir. Bu
özel gün, insanlığın kendini ifade etme
biçimlerinden biri olan tiyatronun;
düşünceyi, duyguyu ve toplumsal
eleştiriyi sahneye taşıyan gücünü
yeniden hatırlatır. Tiyatro, geçmişten
bugüne sadece bir eğlence aracı değil,
aynı zamanda toplumların aynası
olmuştur.
Antik Yunan'dan günümüze uzanan
tiyatro geleneği, her dönemde farklı
biçimlere bürünse de özünde aynı
soruyu sormaya devam eder: "İnsan
nedir?" Bu soru bazen bir trajedide
acıyla, bazen bir komedide
kahkahayla, bazen de modern bir
oyunda sert bir yüzleşmeyle karşımıza
çıkar. Tiyatro, izleyiciyi pasif bir
gözlemci olmaktan çıkarıp, sahnedeki
hikâyenin bir parçası haline getirir.
Günümüzde dijitalleşmenin hızla arttığı
bir çağda yaşıyoruz. Ekranlar
aracılığıyla tüketilen içeriklerin
çoğaldığı bu dönemde tiyatronun yeri
zaman zaman sorgulanıyor. Ancak
tiyatroyu diğer sanat dallarından ayıran
en önemli özellik, canlı olmasıdır.
Sahnedeki oyuncunun nefesi,

seyircinin tepkisi, o anın biricikliği…
Bunlar hiçbir ekranın sunamayacağı
bir deneyimdir.
Dünya Tiyatro Günü aynı zamanda
sanatın özgürlüğünü ve ifade gücünü
savunma günüdür. Tiyatro, çoğu
zaman toplumun konuşmaktan
çekindiği konuları cesurca dile getirir.
Bu yönüyle sadece bir sanat değil,
aynı zamanda bir düşünce
platformudur. Sanatçıların özgürce
üretebildiği, seyircinin de özgürce
izleyip düşünebildiği bir ortam, sağlıklı
bir toplumun göstergelerinden biridir.
Yerel tiyatrolar ve amatör topluluklar
da bu günün önemli bir parçasıdır.
Büyük sahneler kadar küçük
salonlarda, hatta bazen bir okulun çok
amaçlı odasında sahnelenen oyunlar
da aynı değeri taşır. Çünkü tiyatronun
büyüsü, sahnenin büyüklüğünde değil,
anlatılan hikâyenin samimiyetindedir.
Ülkemizin kurucusu, Ulu Önder
Mustafa Kemal Atatürk'ün "Bir millet
sanattan ve sanatkardan mahrumsa
tam bir hayata malik olamaz. Böyle
bir millet bir ayağı topal, bir kolu çolak,
sakat ve alil bir kimse gibidir. Sanatsız
kalan bir milletin hayat damarlarından
biri kopmuş olur." Sözü sanırım tüm
yazının bir özetini oluşturabilir.
Bu vesile ile Devlet Tiyatroları Genel
Müdürü Tamer Karadağlı; Konya
Devlet Tiyatrosu Müdürü sevgili Özgür
Baş; değerli müdür yardımcısı Gülesin
Gelenbevi başta olmak üzere tüm
tiyatro sanatçısı dostların Dünya
Tiyatro gününü kutluyorum.
Dünya Tiyatro Günü kutlu olsun; sahne
ışıkları hiç sönmesin.
Dostlukla kalın.

Gündem
Sapması ve
Toplumsal
Yozlaşma
 Günlerdir ülke kamuoyu aynı konular
etrafında dönüp duruyor. Erol Köse'nin
ölümü, Acun Ilıcalı'nın Survivor'ında
ünlenen kızın cinayete karışması son
iki günde de sosyetenin narkotikle
sınavı… Türkiye'nin konusu bunlar
olmamalı.

Şehit cenazelerimiz bu üç konu kadar
yer bulmadı kamuoyunda. Zaten bulsa
da vatandaşımız da bu üç konu kadar
ilgi göstermiyor şehit cenazelerine, o
da ayrı bir konu.

Erol Köse'yi "Komedi Dans Üçlüsü"
diye bir müzikal skeçleri vardı, oradan
bilirim. Sanırım birçoğumuz da böyle
hatırlıyoruzdur. Ondan sonra yapımcı
olmuş. En son da TV'de popülist
şarkıcı, türkücülerle ilgili "dedikodu"
programlarında görmüştük. Gelinen
aşamada kendi canına kıymış. Ve de
bir kesim "iyi bilirdik" derken, bir kesim
de "kötü bilirdik" diyor. Zaten hayat
böyle değil midir? Bir kesim sizi sever,
bir kesim de sevmez. Diğer konuyu
önemli kılan, olayın başrolündeki
kadının, daha önceden Acun Ilıcalı'nın
Survivor programında yer alan bir
kadın olması. Diğer ilişkiler zaten girift
bir yapıda… Bir de cenaze ve cinayet
var. Ve adalet cezasını verdi.

Bir de son aylarda moda olan

sporcusundan, iş adamına,
mankeninden, oyuncusuna popüler
kişilere düzenlenen operasyonlar
konusu var. Hani bir fıkra var ya;
"hovarda adam" ölüyor, fıkra bu ya,
"cennete mi gitmek istersin
cehenneme mi" diye soruyorlar. Adam
"şimdi tüm eğlenceli işler, güzel
kadınlar cehennemdedir, ben oraya
gideyim" diyor. Bu olayla ilgili yapılan
haberlere bakınca da sanki bir
"narkotik" operasyonu değil de "pop
insanlarla" TV programı gibi bir izlenim
ortaya konuluyor. İnanın hiç
gösterilmese daha çekici olmayan bir
görüntü olacaktır. Benden söylemesi.

Bakın, Türkiye'nin gündemleri bunlar
olmamalıdır. Etrafımızın "puşt zulası"
olduğu bir ülkede yaşayarak ıvır zıvır
işlerle vakit kaybetmemeliyiz.

Bilhassa 1980'den sonra başlayan
toplumu lümpenleştirme çalışmaları
2000'li yılların başından itibaren
yoğunlaşarak devam etti. Ve gelinen
aşamada bu lümpenleşmeyle birlikte
toplumun değerlerinden sayılan birçok
konu iyice yozlaştı. Aile kavramı yerini
bireyselliğe bırakmaya başladı.
Eğlence kavramı, içki ve uyuşturucu
kavramlarıyla özdeşleşti. Para
kazanma kavramı, kolaylaştırılarak,
kumar ve bahse yönlendirildi. Sanat,
kimin, neresini, ne kadar açtığıyla
doğru orantılı hale geldi. Spor, spor
şikeyle anılmaya başladı. Politikacı
eskiden yalanla değerlendirilirdi. Şimdi
buna bir de yolsuzluk maddesi eklendi.

Yani anlayacağınız, lafın özü,
yozlaşma, liberalizmin bir yaşam
kaynağıdır ve ülke bu aşamaya geldi.

Eğer Avrupalılaşacağız diyerek
liberalleşmeye devam edersek bu
yozlaşmaya da ve bizim
gündemlerimiz her zaman saçma
sapan, magazin gündemleri olmaya
da devam edeceğiz.

Bir arkadaşımız bir gün Filistin'e
gitmişti ve dönünce çok ilginç bir şey
anlatmıştı. Orada vatandaş
sıcakladıkça kendisini Coca Cola'ya
veriyormuş. Koca koca, yaşlı başlı, iki
karış sakallı amcalar bile susadıkça
hemen "bir Coca Cola içelim" diye
başlıyorlarmış. Bu durum tabii ki
arkadaşımızın da çok garibine gitmiş.
Filistin'deki en büyük fabrikanın Coca
Cola fabrikası olduğunu da bu
vesileyle öğrenmiş.

İşte kapitalizm, kocaman sakallı
Filistinli dedelere Coca Cola içirten
sistemin adıdır. Bunu bilerek hareket
etmeliyiz.
Yozlaşmayı değil, bağımsız olarak
kendi kültürümüz içerisinde gelişmeyi
tercih etmeliyiz. Aksi halde hiçbir ülke,
bir başka ülkeye hayır olsun diye
yatırım yapmaz, bunu bilmeliyiz.

Dostlukla kalın.



    Konya Büyükşehir Belediye
Başkanı Uğur İbrahim Altay, Konya
Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği
(KONESOB) Başkanı Muharrem
Karabacak ile birlikte, KONESOB'ta
gerçekleştirilen seçimlerin ardından
göreve devam eden ve yeni seçilen
oda başkanlarıyla bir araya geldi.
Akyokuş Kasrı'nda düzenlenen
toplantıda konuşan Başkan Altay,
göreve devam eden oda
başkanlarına başarılar dileyerek, yeni
seçilen oda başkanlarını tebrik etti.
İnsanların yarınlara daha güzel
bakmalarını sağlamak adına
çalışmanın kendileri için büyük bir
kıvanç vesilesi olduğunu ifade eden
Başkan Altay, özellikle Yeni
Büyükşehir Yasasından sonra
merkezde ve merkezin dışındaki
ilçelerde yoğun bir çaba içerisinde
olduklarını vurguladı.
MERKEZ DIŞINDAKİ 28 İLÇENİN
KALKINMASI İÇİN ÇALIŞIYORUZ
Göreve geldikleri 2018 yılında
merkezde hizmetleri artırarak devam
ederken merkez dışındaki 28 ilçeyle
ilgili üç temel hedef ortaya
koyduklarını anımsatan Başkan Altay,
"Birincisi ilçelerimizin altyapısı. İkinci
konu, Konya merkezde sosyal hayata
dair işleri; Bilgehanelerimiz,
KOMEK'lerimiz, Lise Medeniyet
Akademilerimiz gibi gençlerimizle
ilgili faaliyetlerimizi merkez dışındaki
ilçelerimize yaymakla ilgili bir çabaya
devam ediyoruz. Üçüncü olarak da
merkez dışında yaşayan
vatandaşlarımızın gelirini arttırmakla
ilgili çalışmalar yürütüyoruz. İnsanlar
eğer bir yerde yaşayacaksa belli bir

gelir seviyesinde ulaşmak zorunda.
Onun için de desteklerimizle özellikle
tarımsal ve hayvansal üretimin
artırılmasıyla ilgili çabalar
yürütüyoruz" diye konuştu.
"HEPİNİZE AYRI AYRI TEŞEKKÜR
EDİYORUM"
En önemli sorumluluklarının şehirde
yaşayan 2 milyon 300 bin insanın
hayatına sorunsuz devam etmesini
sağlamak olduğunu, bu kapsamda
oda başkanlarıyla istişare için bir
araya geldiklerini vurgulayan Başkan
Altay, "Önemli olan istişare kanalının
açık olması. Eğer sorunu bilmezseniz
çözüm üretemezsiniz. Bu konuda da
bugüne kadar çok iyi bir mesafe kat
ettik. Bu toplantının da verimli
olacağına inanıyorum.  Çok yoğun
bir katılım var. Bundan da
memnuniyet duydum. Hepinize ayrı
ayrı teşekkür ediyorum" açıklamasını
yaptı.
BAŞKAN ALTAY RAYLI SİSTEM
ÇALIŞMALARINDAN BAHSETTİ
Konya için önemli işler yaptıklarını,
özellikle merkezde trafik problemini
çözmek adına çok yoğun bir çalışma
içinde olduklarını dile getiren Başkan
Altay, şunları söyledi:
"Konya'nın toplu ulaşım ağını
yükseltme ile ilgili bir gayret
içerisindeyiz. 1980'li yıllarda
başladığımız raylı sistem
yolculuğumuzda bugüne kadar 27
kilometre raylı sistem yapmayı
başarabilmişiz. 2026 yılı itibariyle
kredisini çözdüğümüz, inşaatına
başladığımız yaklaşık 54-55
kilometrelik bir raylı sistem hattı
yapıyoruz. Yani mevcudu ikiyle

çarpıyoruz. İnşallah yatırım
programına giren Ahmet Özcan-Fetih
Caddesi'nin 19.1 kilometre ilavesi,
Barış Caddesi Tramvayının ilavesi
ile birlikte 24-25 kilometrelik bir işe
daha başlamayı arzu ediyoruz ve
nihayet Kızıl Elmamız olan 29.1
kilometrelik metro hattının
yapılmasıyla ilgili de Ankara'da
görüşmelerimize devam ediyoruz."
"KONYA'DA BİR HUZUR VE
SÜKUNET DÖNEMİ VAR"
Her yıl bir önceki yılın üzerine koyarak
devam ettiklerini belirten Başkan
Altay, "Bundan sonra da aynı
kararlılıkla devam etmeye gayret
edeceğiz. Konya'da bir huzur ve
sükunet dönemi var. Kimsenin
kimseyle kavga etmediği bir zamanı
yaşıyoruz. AK Parti ve Cumhur
İttifakımızın ortağı olan partilerimizin
il başkanları, milletvekillerimiz,
belediye başkanlarımız herkes uyum
içerisinde bu şehre ne yapabiliriz diye
bir çaba içerisindeyiz. Bu enerjinizin
boşa gitmesine engel oluyor. Çok
kıymetli bir şey. Aynı şey odalarımızla
ilişkilerimiz konusunda da öyle" dedi.
"İNŞALLAH ÇOK UZUN YILLAR
ŞEHRİMİZE HEP BİRLİKTE HİZMET
EDERİZ"
Başkan Altay, bu sükunetin ve
temsilin devam etmesini temenni
ettiklerini belirterek, "İnşallah çok
uzun yıllar şehrimize hep birlikte
hizmet ederiz. Konya mübarek bir
şehir. Bu şehrin sokaklarında esnaflık
yapıyorsunuz. Özellikle şehir dışına
çıktığımızda Konya'nın ve
Konyalıların kıymetini daha iyi
anlıyoruz. Konya'ya hizmet herkese

nasip olmaz. Bunun kıymetini bilelim.
İnşallah barış, kardeşlik, huzur
içerisinde yeni seçildiğiniz dönemde;
önce seçildiğiniz meslek gruplarına
sonra şehrimize ve ülkemize hayırlı
hizmetler yapmayı Rabbim hepimize
nasip etsin diye temenni ediyorum,
dua ediyorum" diye konuştu.
Başkan Altay, Konya ve esnaflar için
gösterdiği yoğun gayretlerden dolayı
KONESOB Başkanı Muharrem
Karabacak'a da teşekkür etti.
KARABACAK, BAŞKAN ALTAY'A
TEŞEKKÜR ETTİ
KONESOB Başkanı Muharrem
Karabacak da Konya Büyükşehir
Belediye Başkanı Uğur İbrahim
Altay'a bugüne kadar esnaf ve
sanatkarlara göstermiş olduğu önem
ve özenden dolayı teşekkür etti.
Konya Büyükşehir Belediyesi'nin
çalışmalarına dikkati çeken
Karabacak, "Konya Büyükşehir
Belediyesi'nin bir sloganı var 'Benim
Şehrim'. Benim Şehrim'le birlikte
Konya birlikteliği vurgusu daha farklı.
Dolayısıyla biz esnaf ve
sanatkarlarımızla, oda
başkanlarımızla ve Büyükşehir
Belediyemiz ile birlikte ortak paydada
Konya'mız için çalışmaya devam
ediyoruz. Başkanımıza; esnaf ve
sanatkarımıza, diğer taraftan da
esnaf ve sanat odalarımıza göstermiş
oldukları teveccühten dolayı tekraren
çok teşekkür ediyoruz" ifadelerini
kullandı.
Konuşmaların ardından esnaf
odalarının başkanları taleplerini dile
getirerek görüş ve önerilerini ilettiler.
( H.Merkezi )

Başkan Altay Esnaf Odalarının Başkanlarıyla
İstişare Toplantısında Buluştu


